



КОММУНАР

16+ Газета Быковского муниципального района Основана 7 февраля 1935 года

Четверг, 18 февраля 2016 года, № 13 (103808)

ХОРОШЕЙ ПОГОДЫ И ОТМЕННЫХ УРОЖАЕВ

11 февраля в Быковском районе состоялось рабочее совещание с сельхозтоваропроизводителями, руководителями и специалистами администраций Быковского, Среднеахтубинского и Ленинского муниципальных районов. Совещание по вопросам реализации Государственных программ Волгоградской области провели первый заместитель председателя областного комитета сельского хозяйства В.А. Цепляев, руководители отделов комитета и структурных подразделений, советник губернатора по вопросам АПК П.П. Чумаков, начальники федеральных структур в сельскохозяйственной сфере.

Ольга ОСЬМАКОВА



Приветствуя собравшихся (около трехсот человек), глава администрации района Н.К. Поволокина проинформировала об участии фермерских хозяйств района в госпрограммах. Общий объем инвестиций по господдержке составил около 75 миллионов рублей. Работа будет продолжена в текущем году – об участии в госпрограммах уже заявили семь КФХ.

С итогами работы АПК области в 2015 году и приоритетными направлениями этого года выступил В.А. Цепляев.

Площадь весеннего сева, несмотря на гибель части озимых, была выведена на 3 млн. га. Получено около 3 млн. т зерна, и в этой позиции область заняла 22 место среди 70 регионов РФ. Стоимость валовой продукции в растениеводстве составила 88,5 млрд. рублей.

Определенную роль в этом неплохом результате сыграла цена – большая часть выра-

щенного зерна была высокого класса, - отметил докладчик.

Засуха 2015 года - а это списание 236 тыс. га и недополучение 12 млрд. рублей – поставила в жесткие условия и животноводческую отрасль. Чтобы не потерять финансовую устойчивость, крестьяне снижали поголовье скота. Между тем, хозяйственникам региона практически удалось удержать поголовье. Валовая реализация мяса составила 95 процентов к уровню 2014 года, молока – 97,7 процента. Отдельно прозвучали итоги по районам. В том числе и по Быковскому. В хозяйствах района произвели 100 процентов молока к уровню 2014 года и преодолели планку по производству мяса.

В районе было инвестировано 19 проектов по развитию животноводства, что тоже сыграло роль в недопущении снижения производства, - отметил выступающий и пожелал руководству района не снижать позиции по участию

в госпрограммах. Техническую модернизацию производства докладчик увязал с плановыми заданиями. За минувший год приобретено сельхозмашин и оборудования на сумму 2 млрд. рублей вместо 5 млрд. Из-за изношенности техники потери в растениеводстве составили порядка 700 тыс. т. Также мало активно ведутся строительство и реконструкция объектов мелиорации. Хотя параметры господдержки в мелиоративном комплексе самые привлекательные: за каждый рубль затрат возмещается 70 копеек.

Программа действует до 2020 года, - напомнил выступающий. - Новый порядок предусматривает субсидирование объектов, строящихся в течение двух лет, ранее – до года.

Развитию малых форм хозяйствования докладчик сделал следующий переход:

Перед главами городских и сельских поселений поставлена задача: реализация на вверенной территории хотя бы одного инвестпроекта в год.

И уточнил: - Это не означает введение в строй предприятия по переработке или строительство логистического центра. Развитие производства в отдельно взятом КФХ – тоже инвестирование в экономику поселения.

Господдержка в развитие малых форм хозяйствования увеличилась с 58 до 193 млн. рублей за последние два года. Реализовано 26 проектов по развитию семейных животноводческих ферм и 65 – по начи-

нающим фермерам. На текущий год запланировано проведение конкурса по этим программам в объеме не ниже прошлого года. По направлению развития сельхозкооперативов для обслуживания ЛПХ и КФХ был сделан первый шаг.

Немало продукции производится в ЛПХ и КФХ, но отдельными партиями мы не можем закрыть в полной мере потребности социальной сферы региона. Выход видим в кооперации малых форм хозяйствования, - акцентирует внимание областной начальник. - В этом году средства господдержки в пределах пяти миллионов рублей будем направлять через конкурс в так называемые малые кооперативы, преимущественно по переработке молока и мяса.

Докладчик озвучил и три позиции поддержки ЛПХ. Если владелец оформит кредит и направит заемные средства на развитие молочного скотоводства, то процентная ставка будет возмещаться полностью за счет госсредств. До 85 процентов субсидируется процентная ставка хозяйствам, которые займутся животноводством, альтернативным свиноводству. То же касается и малой кооперации.

По несвязанной поддержке. Она есть и будет. При этом деньги будут выделяться на площади, которые официально выставлены на электронном агропортале области. Подробности о новых тенденциях в каждом виде господдержки озвучивали на сессиях.

(Продолжение на 2-й стр.)

МУЗЫКАЛЬНЫЙ ТРАМПЛИН ЛОЛИТЫ ЕГОРОВОЙ



Воспитанница Быковской ДШИ стала дипломантом VI Международного фестиваля-конкурса детского и юношеского творчества «Звездный Дождь». С начала учебного года юная пианистка уже участвовала в двух конкурсах. В областном конкурсе она заняла второе место в номинации «фортепиано-соло», во Всероссийском фестивале стала дипломантом. 13 февраля Лолита Егорова «поднялась» еще на ступеньку вверх по музыкальному трамплину.

Ольга ОСЬМАКОВА

Преподаватель Лолиты и по совместению ее родная бабушка Лилия Леонидовна Егорова рассказала, что объявление о конкурсе нашла на сайте министерства культуры Ростовской области. Привлекло внимание то, что конкурс проводится в Волгограде. Позже узнали место проведения – Дворец культуры Тракторозаводского района. Подали заявку на участие. 13 февраля, в день проведения конкурса, узнали, что Лолита будет выступать под номером один в своей младшей группе.

С самого начала конкурса мы почувствовали его международный статус, - делится впечатлениями преподаватель.

Огромная конкуренция, среди участников – учащиеся городских музыкальных школ, в основном из «серебряковки», из сельских районов – только быковчанка Егорова. Жюри возглавлял доцент РАМ им. Гнесиных, доцент МГУ Ки, член союза композиторов России С.Д. Решетов. Со сцены объявляли только имя и фамилию участника – никаких других данных и бывших заслуг. Оценивалось только исполнительское мастерство конкурсанта.

Лолита Егорова исполняла пьесу С. Рахманинова «Сирень».

Терпение и труд ученицы и ее педагога увенчались очередным успехом. Лолита стала дипломантом I степени. Впереди только трое лауреатов и обладатель гран-при.

Имя юной пианистки из Быково внесено теперь в базу данных участников международного конкурса. При дальнейшем регулярном участии Лолита сможет воспользоваться преимущественным правом при поступлении в музыкальные вузы. По такому пути – отбора увлеченной и талантливой молодежи через конкурсы - идут и другие учебные заведения. К примеру, на это нацелена телепередача «Умники и умницы», конкурс эссе «Ломоносовский обоз» и так далее. Участвовать в подобных творческих и интеллектуальных конкурсах могут все, кто определился со своим будущим, и как делает это целенаправленно Лолита Егорова, ученица третьего класса Детской школы искусств.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

18.02.16 - 24.02.16

Дата	Температура	Атмосфера	Ветер (м/с)
18.02	0... -2	пасмурно	7,2
19.02	-1... -3	осадки	3,7
20.02	-1... -3	пасмурно	3,7
21.02	0... -1	пасмурно	3,6
22.02	0... -1	пасмурно	3,7
23.02	-1... +1	облачно	4,9
24.02	0... +2	облачно	5,8

ХОРОШЕЙ ПОГОДЫ И ОТМЕННЫХ УРОЖАЕВ



(Начало на 1-й стр.)

«ВСЕМ СЕСТРАМ ПО СЕРЬГАМ, НО С УЧЕТОМ КРАСОТЫ»

После часовой пленарной части участники совещания продолжили работу в секциях по четырем направлениям: растениеводство, овощеводство, механизация; животноводство и МФХ, господдержка; социальное развитие села.

На заседании секции по растениеводству, овощеводству и механизации присутствовали специалисты комитета по сельскому хозяйству и продовольствию Волгоградской области: начальник отдела растениеводства Д.И. Шульц, начальник отдела научно-инновационного и технического развития В.Б.

Коршунов и начальник отдела мелиорации Ю.И. Кружилин.

На встрече с аграриями обсуждались вопросы о кредитовании, об использовании удобрений и гербицидов.

Также представители по сельскому хозяйству сообщили, что озимые вовремя ушли под снег. На данный момент состояние озимых неопределенно - все зависит от погоды в марте.

На секции по животноводству начальник отдела животноводства Александр Викторович Тюрин говорил с руководителями КФХ и владельцами частных подворий, занимающихся скотоводством, о субсидиях, полагающихся за сдачу молока, за маточное поголовье овец. Выступающий рассказывал о нюансах, возникающих в отчетах при их заполнении. На секции также объясняли порядок сбора документов, необходимых

для предоставления субсидий, связанных с животноводством.

Начальник отдела малых форм хозяйствования Т.В. Давыдова ответила на вопросы, касающиеся грантов, выдаваемых на поддержку сельхозтоваропроизводителям.

На секции по государственной поддержке специалисты комитета по сельскому хозяйству и продовольствию Волгоградской области отвечали на вопросы земледельцев, касающиеся господдержки в области растениеводства и животноводства, несвязанной поддержки, по которой документы начнут собирать уже в конце февраля, элитному семеноводству, племенному животноводству, содержанию маточного поголовья овец и коз, на содержание поголовья мясных коров. В настоящее время рассматривается форма господдержки

производителям тонкорунной шерсти. Сельхозпроизводители и областные руководители обсуждали актуальные на сегодняшний день формы субсидий в виде страхования посевов и скота.

хозпостройки, но и на дорогу, по которой будет вывозиться продукция к месту переработки.

Председатель кооператива «Клевер» Оксана Князева, которая вот уже девять лет сотрудничает с КФХ Луценко, утвердительно покачала головой. По бездорожью областные гости добирались и к ее производственной базе в с. Каптричев. Областное начальство побывало в строящемся цеху по переработке мяса. В конце прошлого месяца кооператив пополнился еще одним зданием в центре села. В нем планируется строительство цеха по переработке молока.

- Хотим открыть торговые точки в каждом селе района. Натуральная фермерская продукция будет востребована населением. Далеко не все пожилые сельчане в состоянии уже держать корову, - считает Оксана.

После поездки первый заместитель председателя комитета сельского хозяйства В.А. Цепляев отметил, что для таких развивающихся хозяйств, как КФХ Луценко, необходим кооператив по переработке их продукции. Так что «Клевер» должен активно участвовать в госпрограмме по развитию кооперативов с учетом новых тенденций, о которых и шел разговор в ходе встречи. В заключение он отметил, что у Быковского района ужеработан опыт по участию в госпрограммах по развитию животноводства, также активно надо осваивать господдержку в овощной и бахчевой отраслях. Она есть. К примеру, возмещение затрат на строительство логистических центров и овощехранилищ.

На прощание областное руководство пожелало всем сельским труженикам хорошей погоды, отменных урожаев, достойной цены и удовлетворения от своей работы.

ЛУЧШЕ ОДИН РАЗ УВИДЕТЬ

В рамках совещания состоялась рабочая поездка В.А. Цепляева и П.П. Чумакова в сопровождении главы администрации района Н.К. Поволокиной в хозяйство. Они посетили КФХ Ю.В. Луценко (Луговопролейское поселение) и СППССК «Клевер» (Урало-Ахтубинское поселение).

После осмотра хозяйства Луценко советник губернатора П.П. Чумаков поблагодарил Елену и Юрия: «Вы - настоящие труженики. Средства гранта здесь в надежных руках». А вот размер гранта должен быть иным. По мнению советника, он должен быть в разы больше, чтобы денег хватило не только на приобретение скота,

АФГАНИСТАН: НЕЗАЖИВАЮЩАЯ РАНА

Афганская война... Как много и в то же время мало мы о ней знаем. Пройдет еще немало времени, чтобы мы могли объективно оценить события, в которых участвовал ограниченный контингент советских войск. Одно ясно: хоть и ушла та чужая война в историю, но за неполные десять лет в ней погибли, исполняя интернациональный воинский долг, сотни советских солдат и офицеров. И это забыть нельзя. Эта кровотокающая рана не зажила в сердцах и памяти тех семей, которых коснулись афганские события, она останется уроком и для нас, нынешних россиян, которые тоже живут в неспокойном мире.

Анастасия ГЛАДКОВА

15 февраля отмечается как День памяти воинов-интернационалистов. По сложившейся традиции в Быковском районе принято чествовать ветеранов афганской войны. Вот и в этот раз в здании администрации района собрались воины-интернационалисты, наши земляки, чтобы получить поздравления и услышать самые добрые пожелания в свой адрес.

За «круглым столом» глава Быковского муниципального района А.И. Рассохин и заместитель главы по социальным вопросам О.В. Холодова поздравили всех собравшихся «афганцев» с их праздником, поблагодарили за бесстрашие и воинскую доблесть, пожелали здоровья и благополучия.

С вопросами к главе муниципального района и руководителям служб и ведомств в этот день за «круглым столом»



обратился председатель районной общественной организации воинов-афганцев Александр Викторович Князев. Один из них касается установки памятной доски Павлу Кильдюшкину. Саму памятную доску имени погибшего рядового Павла Геннадьевича Кильдюшкина районная организация воинов-афганцев подготовила, со сто-

роны района нужно урегулировать вопрос о дате установки и проведении мероприятия. Глава Быковского муниципального района А.И. Рассохин пообещал установить памятную доску к 9 мая.

Обсудили проблемы с получением жилья участниками афганских событий, положенные льготы в медицинском

обслуживании.

После встречи в райадминистрации состоялась панихида в храме Живоначальной Троицы, возложение цветов к мемориальной доске памяти воинов-интернационалистов на Аллее Славы р.п. Быково, возложение венков погибшим воинам-интернационалистам на быковском кладбище.

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА — ЧЕРЕЗ МФЦ

В. СЛЕПУХИН,
начальник Управления ПФР
по Быковскому району

Воспользоваться правом на получение единовременной выплаты могут проживающие на территории Российской Федерации семьи, которые получили право на материнский сертификат по состоянию на 31 декабря 2015 года и не использовали всю сумму материнского капитала на основные направления расходования капитала.

При решении получить единовременную выплату заявление в ПФР необходимо подать не позднее 31 марта 2016 года. Заявление о предоставлении единовременной выплаты можно подать в территориальный орган Пенсионного фонда РФ и через многофункциональный центр предоставления госу-

дарственных и муниципальных услуг.

Подать заявление могут все проживающие на территории РФ владельцы сертификата на материнский капитал вне зависимости от того, сколько времени прошло со дня рождения ребенка, давшего право на получение сертификата.

В заявлении необходимо указать номер СНИЛС, а также серию и номер сертификата на материнский капитал. Также при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и документ, подтверждающий открытие счета, содержащий сведения о реквизитах счета, на который в двухмесячный срок единым платежом будут перечислены 20 тысяч рублей или сумма остатка на счете владельца сертификата, если она составляет менее 20 тысяч рублей.

УРОВЕНЬ ЗАБОЛЕВАЕМОСТИ СНИЗИЛСЯ

По итогам минувшей недели показатель заболеваемости гриппом и ОРВИ населения региона составил 71,2 на 10 тысяч населения, что ниже значения эпидпорога на 29%. В областном центре уровень заболеваемости снизился в 1,9 раза.

Как рассказали в комитете здравоохранения Волгоградской области, число обращений

за медицинской помощью с ОРВИ и гриппом снизилось по сравнению с предыдущей неделей на 45% и составило 18297.

Уровень заболеваемости в целом по области регистрируется ниже эпидемических порогов по всем возрастным группам: среди детей 0-2 года — на 25%, 3-6 лет — на 41%, 7-14 лет — на 60%, среди лиц старше 15 лет — на 10%.

ОН ДАРИЛ МНЕ БУКЕТ ПОЛЕВОЙ

Анастасия ГЛАДКОВА

Василий Иванович закончил семилетку, поступил в гидромелиоративный техникум города Камышина. Отучившись, был призван на срочную и три года «отрубил» в далеком северном Архангельске.

На 1959 год пришелся дембель. Бывалый солдат вернулся домой. Как водится, несколько дней на отдых, молодые гуляния, встречи с друзьями. Однажды с другом бра-

Семья Бондаренко сейчас живет на одной из улочек села Кислово. Василий Иванович родился в 1936 году в степи под деревенькой Скородой. Когда началась война, отца забрали на фронт, следом ушел старший брат Алексей. Оба так и не вернулись с полей сражений.



• Дорогие мои земляки

ляются на бугорках, как только сойдет снег, Василий Иванович обязательно приносит для своей красавицы Елизаветы. Как и много лет назад приносил бывший солдат цветы для своей любимой.

Поначалу семья жила в маленькой глиняной избушке по соседству с Лизиными родителями. Прожили две зимы и начали строительство своего дома. Его возводили после работы до поздних вечеров всем селом. Немудрено, что управились всего за одно лето. В их светелке и сейчас звучит детский смех: здесь сначала подрастали десять внуков, теперь уже и правнуки пошли.

Василий Иванович многие годы работал гидротехником, а Елизавета Михайловна - диспетчером в оросительной системе.

Работали днем и ночью, имели большое хозяйство...

Они и сейчас, пока позволяет здоровье, держат кур и коз, управляют на огороде и занимаются виноградом. Василий Иванович в свободное время ходит на рыбалку, а по вечерам вместе с супругой открывает увесистый дневник и записывает события, происходящие вокруг семьи, а также свои многолетние наблюдения за нашим непредсказуемым климатом и погодой.

К нашей беседе присоединяется внучка, Настя, которая гостит у бабушки с бабушкой и помогает по дому.

Расскажите про пряники.

- У меня, конечно, сразу вопрос: «Про какие пряники?»

- Да был у нас такой случай, - начал рассказывать Василий Иванович. - Катался, как-то я с горки на «кадушке», тогда же настоящих санок и лыж не было, вот мы и соорудили из подручного материала

«спортивные снаряды», на которых можно скатиться с горы. Вижу, бежит из магазина Лиза с пряниками. Я хотел ее догнать да подскользнулся, упал! А она — бежать. Я встал и за ней до самой Краснощевки! Но так и не догнал. А девчонка-то мне очень нравилась. Дело и не в пряниках, а в том, что сама была красивой и пальтишко на ней ладненькое.

С тех пор утекло много времени, а они до сих пор помнят как сегодня тот день первой встречи.

...Дети давно выпорхнули из родительского гнезда, живут самостоятельно и идут достойно по жизни своим путем. Собираются в родительском доме на праздники и дни рождения, совсем недавно отмечали восьмидесятилетие Василия Ивановича.

В семье, где растет много детей, царят не только добродушие, гостеприимность, трудолюбие и отзывчивость, но и огромная любовь.

Обычная крестьянская семья, в которой нет особых секретов в воспитании детей. Просто пример родителей, которые всегда шли друг другу на уступки и никогда не ссорились.

На вопрос, в чем заключается рецепт счастья семьи Бондаренко, однозначного ответа я не получила: вроде все как у всех. Но запомнила, что они предпочитают принимать жизнь такой, какая она есть, не заикливаться на критике и жалости к себе, а запоминать в ней все лучшее, что было и что хочется вспоминать.

Вспоминать вместе.



вый парень направился в клуб, а там полно было молодых девчат. Но ему приглянулась одна: изящная и миловидная Елизавета из соседнего села Краснощевки. Начались ухаживания с нежными букетиками полевых цветов. Разве могла девушка устоять

перед такой галантностью! Полгода повстречались, да и расписались. С того времени прошло пятьдесят шесть лет. И все они отмечены миром, любовью и согласием между супругами. И по-прежнему самые первые неприхотливые весенние цветочки, что появ-

ЭХ, ПУТЬ-ДОРОЖКА ФРОНТОВАЯ...

10 февраля быковчанину Павлу Павловичу Портенко исполнилось 90 лет. Заместитель главы администрации района передала юбиляру поздравительное письмо Президента Российской Федерации В.В. Путина

Ольга ОСЬМАКОВА

Юбилляр был искренне рад приходу гостей и подарку с пометкой: «Москва. Кремль». Разглядеть нас ему было трудно — зрение стало подводить. А вот «за жизнь» он с нами поговорил охотно. Тем более что долгожитель — фронтовик, строитель Большой Волгоградской оросительной системы. Почти сорок лет он живет в Быково и считает его второй малой родиной.

О первой — в городке Хвалынске Саратовской области — самые горькие воспоминания. В голодные двадцатые годы он оказался на улице. Маленького истощенного мальчонку доставили в Детский дом.

- Долго нас там не держали, - грустит собеседник. - В четырнадцать лет меня, как и других сверстников, «выкинули» в ремесленное училище. Учился на столяра-краснодеревщика.

Стать мастером не пришлось. В 17 лет Павла призвали в армию.

Послали в учебный автотополк, там несостоявшийся ремесленник получил профессию военного водителя.

- Как раз закончились бои на Орловско-Курской Дуге, - эта кровопролитная битва крепко врезалась в память фронтовика. - Нас молодых шоферов бросили на Брянщину. Выдали личное оружие, орудие, а с машинами было туго.

После открытия Второго фронта с техникой стало полегче. Начальствующие чины пересели на «Виллисы» - американские автомобили повышенной проходимости. Рядовые, в том числе и я, колесили по фронтовым дорогам на «Студебеккерах».

- Совсем иной грузовик, нежели советские полуторки и трехтонки, - рассказывает бывший вояка.

Сначала в составе 1-го, потом 2-го и 3-го Белорусского фронтов воевал Павел Портенко. «Вы знаете, как профессию автомобилиста уважали и любили на

фронте все рода войск. Ведь если нет водителя, кто привезет снаряды? Так что водитель был жизнью орудия», - отмечает ветеран.

А еще про военных водителей на фронте говорили: «Они из мертвого делают живое». А говорили так потому, что по ночам они чинили машины после бомбежки, а утром продолжали движение и исправно подвозили боеприпасы, орудия на передовую.

На американском грузовике П.П. Портенко исколесил Прибалтику, Польшу, Восточную Пруссию. В европейских странах бывшего детдомовского мальчишку поразил уровень жизни.

- Мы так не жили: оловянными ложками пустые щи хлебали, а в домах немцев мы видели роскошь: красивую посуду, дорогую мебель, на плитах — сытная еда, - возвращается в свое несчастливое детство юбиляр.

Припоминает, как местные поляки, покидая свои селения, отравляли воду в колодцах, оставляли на центральных улицах бочки с отравленным спиртом. И от такой нелепой смерти на войне — отравления — хоронили наших солдат.

День Победы он встречал на Эльбе.

- Мы стояли по одну



сторону реки, англичане — по другую, - рассказывает фронтовик. - Тепло, вода ушла от берега, расположились. Ждем команды: «В бой!». Но три дня уже стоит тишина. И только на четвертый день смотрим, бежит часовой, палит вверх и горланит: «Победа!..»

Вздравили вернулся наш герой с фронта. Военная профессия стала его мирной работой. Фронтовик Портенко продолжил мирный труд механиком на одном из предприятий Хвалынского. Женится. В вер-

ности и заботе о детях прожили они с супругой 49 лет. В свое время она поддержала мужа и поехала на стройку в Заволжье. Пал Палыч стал передовым экскаваторщиком, бульдозеристом в ПМК-22. Поощрение дефицитными товарами тогда было очень желанным. Легковой автомобиль П.П. Портенко получил одним из первых среди строителей. С большим старанием он обустраивал и свое домовладение.

- Первыми в квартале он построил баньку, держал хозяйство, хотя зарплаты в ПМК были достойными, - вспоми-

нают дети. На недоумение коллег и соседей по поводу дополнительной работы по дому отвечал одно: «Мне детей кормить надо...». Голодное детство без родительского тепла тяжким грузом отпечаталось в памяти.

Своим детям, а их у Пал Палыча — трое, он обеспечил не только сытое, счастливое детство. Все дети окончили вузы, состоялись во взрослой жизни как успешные предприниматели. Они очень заботятся о своем папе. Пал Палыч живет с дочерью Валею в добротном доме, в достатке и внимании.

ФОНД СТАНОВИТСЯ ДОСТУПНЕЙ И БЛИЖЕ

А. ОРЕШКИН,
директор филиала №13
ГУ Фонда социального
страхования РФ

*списания денежных средств со
счета, предусмотренной Граж-
данским кодексом Российской
Федерации.*

Государственную услугу по бесплатному информированию плательщиков страховых взносов о законодательстве Российской Федерации о страховых взносах и принятых в соответствии с ним нормативных правовых актах, порядке исчисления и уплаты страховых взносов, правах и обязанностях плательщиков страховых взносов, полномочиях Фонда,

территориальных органов Фонда и их должностных лиц, а также предоставлению форм расчетов по начисленным и уплаченным

страховым взносам и разъяснению порядка их заполнения, у страхователей и застрахованных есть возможность получить на сайте (www.volgrofss.ru) Государственного учреждения – Волгоградского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации.

Возможность оценить качество оказанных государственных услуг предоставляет сайт «Ваш контроль» (www.vashkontrol.ru)

Страхователи все активнее используют шлюз приема расчета по форме 4 ФСС с ЭЦП – <http://f4.fss.ru/>.

Сдача отчетности в электронном виде – очень удобна как для страхователей, так и для работников фонда. Нет необходимости стоять в очереди, не придется заполнять отчетность на бумаге и подсчитывать итоговые суммы.

Пользуйтесь государственными услугами в электронном виде, с ними Фонд становится для вас доступней и ближе.

Страхователи и застрахованные, которые обращаются непосредственно в территориальные органы Фонда, имеют возможность получить услуги соцстраха, воспользовавшись Порталом государственных и муниципальных услуг.

Для того, чтобы стать пользователем Портала, необходимо пройти регистрацию на сайте www.qosusluqi.ru. После регистра-

→ Полный перечень государственных услуг административные регламенты к ним размещены на сайте www.qosusluqi.ru.

страции вы получите доступ к государственным услугам непосредственно со своего рабочего места или из дома.

Всего в компетенцию Фонда входит оказание 19 государственных услуг в электронном виде.

Среди них:

♦ **постановка на учет в качестве страхователя и снятие с учета;**

♦ **установление скидки к страховому тарифу на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;**

♦ **подтверждение основного вида экономической деятельности страхователя;**

♦ **назначение и выплата пособий в случае прекращения деятельности страхователем в связи с недостаточностью денежных средств на его счете в кредитной организации и применением очередности**

ВНИМАНИЕ!

Комитетом по обеспечению деятельности мировых судей Волгоградской области совместно с Управлением министерства юстиции России по Волгоградской области

РАЗРАБОТАНА ТИПОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ ОБ УСЛОВИЯХ ОКАЗАНИЯ БЕСПЛАТНОЙ ЮРИДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ на территории Волгоградской области. Информация размещена на сайте <http://2.vol.msudrf.ru> в разделе «Справочная информация» под заголовком «О бесплатной юридической помощи на территории Волгоградской области».

«ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ»

На территории Волгоградской области функционирует номер круглосуточного единого «телефона доверия» ГУ МЧС России по Волгоградской области (8442) 78-99-99.

Целью создания «Телефона доверия» ГУ МЧС РФ по Волгоградской области является установление прямой «обратной связи» с населением, создание дополнительных условий для своевременного реагирования на заявления, предложения, жалобы граждан, сообщения о противоправных действиях государственных инспекторов по пожарному надзору и других сотрудников подразделений МЧС.

По «телефону доверия» ГУ МЧС РФ по Волгоградской области осуществляется:

- а) прием заявлений, предложений, жалоб граждан по вопросам, находящимся в компетенции ГУ МЧС России по Волгоградской области, а именно:
 - по деятельности государственного пожарного надзора;
 - в области защиты населения от возможных чрезвычайных ситуаций, их предупреждения и ликвидации их последствий;
 - по вопросам кадровой, воспитательной работы и профессиональной подготовки сотрудников МЧС и приема кандидатов на службу в МЧС;
 - по вопросам деятельности Государственной инспекции по маломерным судам (ГИМС);
- б) обращений о возможных ЧС;
- в) предоставление консультативной помощи населению;
- г) разъяснение законов и нормативно-правовых актов, регламентирующих деятельность МЧС РФ;
- д) предоставление гражданам справочной информации и территориальных, районных подразделений ГУ МЧС РФ по Волгоградской области.

СТРАХОВЫЕ ВЗНОСЫ В РЕЖИМЕ ОН-ЛАЙН

Антон БАНЬКО,
руководитель пресс-службы
ПФР

В рамках мероприятий по улучшению взаимодействия с плательщиками страховых взносов Пенсионным фондом России разработан и успешно внедрен «Личный кабинет плательщика». В настоящее время в Волгоградской области к новому электронному сервису подключено 100% плательщиков-работодателей и 96,2% самозанятых плательщиков.

«Личный кабинет плательщика» предназначен для всех категорий плательщиков страховых взносов – не только для работодателей-организаций, работодателей-физических лиц, но и для самозанятых плательщиков (индивидуальных предпринимателей, глав крестьянско-фермерских хозяйств).

С его помощью можно выполнять множество различных операций. Если раньше для

получения реестра платежей по страховым взносам (а за реестром в отчетный период обращаются практически 50% плательщиков) необходимо было обращаться к специалисту ПФР, то сегодня получить реестр можно через Интернет с помощью специально разработанной программы. Сервис также помогает индивидуальному предпринимателю рассчитать страховые взносы для оплаты, сформировать платежные поручения для оплаты в банк (всегда с правильными реквизитами), получить оперативную информацию из органов ПФР по изменениям в законодательстве, а также получать актуальные программы для подготовки отчетов и любые формы бланков.

Для подключения к «Личному кабинету плательщика» необходимо пройти предварительную регистрацию, подав заявку с указанием регистрационного номера в ПФР, ИНН, контактного адреса электронной почты и выбрав один из способов получения кода активации: по

каналам телекоммуникационной связи (если плательщик заключил с органами ПФР соглашение об обмене электронными документами в системе электронного документооборота ПФР по телекоммуникационным каналам связи для представления отчетности), либо по почте заказным письмом на адрес, указанный в выписке из ЕГРЮЛ (ЕГРИП). Код активации направляется плательщику не позднее 5 рабочих дней после дня подачи заявки.

Кроме того, подключиться к «Личному кабинету плательщика» можно обратившись в территориальное Управление ПФР по месту регистрации. В этом случае представитель плательщика лично подает заявление, на основании которого осуществляется его подключение и распечатка сформированной регистрационной карты, содержащей сгенерированный пароль. Регистрационная карта выдается лично представителю плательщика после проверки документов, подтверждающих его полномочия.

КУПЛЮ
навеску на трактор Т-40 в сборе.
Тел.: 8 9375247394.

лайфлет на 150, 1 км.
Тел.: 8 9275095170.

Реклама

КУРЫ-НЕСУШКИ
Доставка по району - бесплатно.
Тел.: 8 9094338254.

Реклама

ЗАКУПАЮ
мясо: коров и молодняка.
Тел.: 8 9377153630.

Реклама

ГБУЗ «Быковская ЦРБ» принимает заявления от желающих заключить договор на целевое обучение по специальностям: «Лечебное дело», «Стоматология», «Педиатрия». Обращаться в отдел кадров по тел.: 8 (84495) 3-23-59.

ГБУЗ «Быковская ЦРБ» принимает заявления от всех желающих получить образование среднего медицинского персонала за счет средств областного бюджета. Обращаться в отдел кадров по тел.: 8 (84495) 3-23-59.

Администрация Побединского поселения купит за безналичный расчет тракторный прицеп 2 ПТС-4 в хорошем состоянии с документами.
Тел.: 8 (84495) 3-62-23.

Реклама ПРОДАМ
семечки арбузные.
Тел.: 8 9375247394.

Приглашаем выпускников школ и их родителей на День открытых дверей, который состоится 20 февраля 2016 г. в актовом зале ФГБОУ ВО «ВГАФК» в 14.00.

ИЗВЕЩЕНИЕ
о предстоящем предоставлении земельного участка (земельных участков) в аренду на территории Быковского городского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области

№ п/п	Местонахождение земельного участка	Площадь земельного участка, кв. м.	Функциональное назначение земельного участка (вид разрешенного использования)	Кадастровый номер	Особые условия
1	Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 22А/1	17,00	Для ведения предпринимательской деятельности	34:02:0200 05:3219	Не требуются

Администрация Быковского городского поселения уведомляет заинтересованных лиц о возможном приобретении прав на указанный земельный участок. Заявления о намерении участвовать в аукционе на приобретение права аренды на указанный объект недвижимости направляются с приложением копии документа, удостоверяющего личность, по адресу: Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Советская, д. 65, здание администрации Быковского городского поселения, тел. для справок:

ИЗВЕЩЕНИЕ
о предстоящем предоставлении земельных участков в аренду на территории Верхнебалыклейского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области

№ п/п	Местонахождение земельного участка	Площадь земельного участка, кв. м.	Функциональное назначение земельного участка (вид разрешенного использования)	Кадастровый номер	Особые условия
1	Волгоградская область, Быковский район с Верхний Балыклей ул. Коммунистическая 2	1200	Для индивидуального жилищного строительства	34:02:090001:2217	Не требуются

Администрация Верхнебалыклейского сельского поселения уведомляет заинтересованных лиц о возможном приобретении прав на указанный земельный участок. Заявления о намерении участвовать в аукционе на приобретение права аренды на указанный объект недвижимости направляются с приложением копии документа, удостоверяющего личность, по адресу: Волгоградская область, Быковский район, с. Верхний Балыклей, ул. Ленина, д. 29, здание администрации Верхнебалыклейского сельского поселения. Тел для справок: 3-71-10, либо на электронный адрес bykbalyklei@jandex.ru.

12 февраля 2016 г. скоропостижно ушел из жизни водитель пожарной машины **КАРАМЫШЕВ Владимир Павлович**. Администрация Солдатско - Степновского сельского поселения выражает соболезнование семье и близким погибшего.

<p>Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65</p> <p>Выходит по четвергам и субботам</p> <p>Главный редактор О.В. ЗУБАРЕВ</p>	<p>УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».</p> <p>ИЗДАТЕЛЬ: Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).</p>	<p>E-mail: kommunar02@mail.ru Сайт: kommunar02.ru</p> <p>ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 3-15-85; корр. - 3-25-58; бухгалтерия - 3-13-56; факс - 3-15-85.</p> <p>Индекс 51035</p> <p>Цена свободная</p>	<p>Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».</p> <p>Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.</p> <p>Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации. Время подписания номера в печать: 17.02.2016 г.</p> <p>по графику - 11.00, факт. - 11.00.</p>	<p>Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.</p> <p>Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)</p> <p>Заказ 219 Тираж 2665</p>
--	---	--	---	--